

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 153 (8504)

Среда,
31 декабря 2003 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

Счастья в Новом году, земляки!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Вот и завершается 2003 год, прошедший под знаком знаменательной даты - 60-летнего юбилея Кемеровской области. Он был насыщен яркими событиями, наполнен напряженным трудом многих и многих людей, вносящих свой вклад в развитие Кузбасса и нашего города.

Накануне новогоднего праздника, когда принято подводить итоги и строить планы на будущее, мы можем сказать, что уходящий год во многих отношениях был напряженным, сложным и в то же время плодотворным для Мысков.

Мы успешно работали над реализацией ежедневных задач по обеспечению жизнедеятельности города, искали подходы к решению важнейших городских проблем, создавали задел на перспективу.

Главным и, конечно, положительным итогом 2003 года считаю утверждение коллегией администрации Кемеровской области Программы социально-экономического развития города Мыски на 2004-2008 годы. Именно в соответствии с этим масштабным документом мы будем строить свою деятельность на ближайшую пятилетку. Успешная реализация всего намеченного будет всецело зависеть от инициативной работы всех мысковчан, и только объединив усилия, мы сможем добиться позитивных перемен.

Выражая надежду, что и в наступающем 2004 году слаженностью, созидательными делами будет отмечена деятельность наших промышленников, работников коммунальных служб, предпринимателей, врачей, педагогов, всех, кто трудится на благо города и мысковчан.

Нам необходимо сохранить все то доброе и хорошее, что оставлено нам в наследство нашими доблестными ветеранами, что приобретено в уходящем году.

Уважаемые земляки, считанные часы отделяют нас от наступления Нового года. От всей души поздравляю вас с этим волшебным и добрым праздником!

Когда начинаются предновогодние дни, мы становимся чуть-чуть счастливее и словно стоим на пороге своего будущего, пытаемся увидеть, угадать его. Пусть же все наши надежды и мечты непременно сбудутся.

Пусть у всех будет любимая работа, любимое дело, достаток и отличное здоровье!

Успехов вам, дорогие мысковчане, в достижении поставленных целей, творческих удач и новых начинаний!

С уважением,
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

ДОРОГИЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Городской Совет народных депутатов поздравляет вас с наступающим Новым 2004 годом!

Подведены итоги, для каждого он был отмечен яркими, запоминающимися событиями.

Надеемся, что в будущем, дорогие земляки, ваши сокровенные желания исполняются. Пусть получится то, что до сих пор не сбывалось, пусть самые смелые планы станут реальностью. Желаем вам не только успешной работы, но и достойного вознаграждения за труд, как работающим, так и ветеранам, кто находится на заслуженном отдыхе.

Примите искренние пожелания вам и вашим близким всего самого доброго и светлого, душевного тепла, взаимопонимания, здоровья, долголетия и счастья в Новом году!

С уважением
председатель Совета
народных депутатов
В. П. АНТИПИН.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Остались считанные часы до наступления нового 2004 года. В новогоднюю ночь мы всегда ждем маленького чуда, надеемся на добрые перемены.

Пусть наступающий год оправдает наши надежды и будет щедрым на удачу и радости. Желаю вам встретить праздник в кругу близких людей.

Каких бы успехов мы ни добивались в работе, каких бы высот мы ни достигали в карьере, тепло и уют семейного очага, любовь и забота вселяют в нас уверенность и защищенность.

Мира и благополучия каждому дому! Здоровья, исполнения желаний и счастья каждому из вас!

С новым годом, дорогие друзья!

С уважением,
депутат Государственной Думы
Н. А. ОСТАНИНА.

ПОДАРКИ ОТ ДЕПУТАТА

В очередной раз в роли доброй Снегурочки выступила для мысковских ребятишек депутат Государственной Думы Российской Федерации теперь уже четвертого созыва Нина Александровна Останина. От ее имени накануне новогодних праздников подарки вручил юным мысковчанам помощник депутата Владислав Валерьевич Таннагашев. Красочные пакеты со сладостями получили ребятишки из Мысковского детского социального приюта и дети из малообеспеченных семей. Вкусные подарки от Нины Александровны получили, таким образом, около ста девочонок и мальчишек нашего города.

Напомним нашим читателям, что, работая в Думе третьего созыва в комитете по делам женщин, семьи и молодежи, Н. А. Останина всегда уделяла огромное внимание как детям Кузбасса в целом, так и детям Мысков, за что огромное ей спасибо.

НАШ КОРР.



НОВЫЙ ГОД - В НОВЫХ КВАРТИРАХ

Наступающий новый год участник Великой Отечественной войны А. А. Кель будет встречать в благоустроенной квартире. В ней Александр Андреевич живет с октября. А до этого престарелый ветеран жил в общежитии - после того, как сгорел его дом. Переселение в однокомнатную коммунальную квартиру в первом доме по улице Вокзальной благополучно сказалось на здоровье участника войны.

Квартиру ветеран получил бесплатно. Приобрел ее для А. А. Келя комитет по управлению муниципальным имуществом на основании федерального закона "О ветеранах".

Кстати, в уходящем году коммунальные квартиры комитет приобрел еще для четырех мысковчан на федеральные средства. "Однушки" купили для двух вдов

ветеранов войны, "двушку" - для участника боевых действий в Афганистане и "трешку" - ветерану труда на средства региональной целевой программы "Жилище".

Квартиры почти все будущие новоселы выбирали сами. Приятный сюрприз ждет лишь вдову участника войны П. М. Барышникову. Живет Пелагея Михайловна в отдаленном Чуазасе в ветхом домишке и еще не знает, что в начале нового 2004 года переселится в благоустроенную однокомнатную квартиру

в поселке Ключевой. Дело лишь за дооформлением всех необходимых документов.

По сравнению с 2002-м год 2003-й более "урожайный" на покупки квартир для ветеранов Великой Отечественной. Тогда было приобретено лишь две квартиры (недостающие деньги на них выделяла администрация города), а нынче комитет по управлению имуществом приобрел их пять.

НАШ КОРР.

Администрация города организует в ночь с 31 декабря на 1 января бесплатную перевозку пассажиров "Автовокзал - ГРЭС" и обратно. Интервал движения автобусов - 1 час (с 00-20 до 4-40). С 1 января вводится междугородний рейс "Автовокзал - Новокузнецк", отправление в 6-00 ежедневно.

Мысковское ПАТП поздравляет мысковчан с Новым годом и Рождеством!

"Слово" и имя

...В 2002 году исполнилось 815 лет "Слову о полку Игореве" - величайшему произведению древней русской литературы. Вот уже тридцать три поколения явились на свет с того времени. Изменился образ жизни людей, изменился, вероятно, образ мысли, да и весь мир стал другим - а лучшим ли?

Озера светлые, реки полно водные, святые кладези местночтимые, поля просторные, дубровы частые, звери разноличные, птицы бесчисленные - все, чем удивлена была еси светло-светлая и расно-украшенная земля Русская, - где вы сейчас? Чадящие города, как язы, покрыли лик Земли, исчезают леса, обмелели и заболотели озера, реки превратились в сточные канавы. И современник мой вдыхает смердящий воздух, пьет мертвую отравленную воду, ест болезнестворную пищу и тупо смотрит на экран цветного телевизора, глядя на жизнь чужую, - своей же не живет.

Язык его бесцветен, беззоточен, примитивен, лишен чистых эмоций и мыслей способен выразить лишь самую простую.

И если речь подобна, то мысль о сравнении качества речи и воды напрашивается сама собой. Рискнем ли мы попробовать речную воду возле крупных городов без опасения заболеть при этом? Но ведь вода в этой реке напоминает нашу современную речь! Иногда нам приводится испить воды из родника - и сразу понимаешь, как она вкусна и целебна, живительна и благодатна.

Язык "Слова" подобен родниковской воде - никто не сможет это отрицать. "Слово" многообразно, космично, напоено чувством, необъятно своим временем и пространственным охватом.

Человек, написавший его, с современной точки зрения был, безусловно, гениальным. Он - загадка!

Это строки из монографии о поиске автора "Слова о полку Игореве".

Неожиданное и удивительное в этой истории то, что исследованием памятника древне-русской литературы занимается отнюдь не научный работник...



Олега Геннадьевича Архипова мысковчане знают как уникального диагностика, опытного врача. В меньшем кругу людей - он известен как самобытный художник. А нынче Олег Геннадьевич проявил себя в неожиданной ипостаси - исследователя, знатока древнерусской литературы.

Вариант поиска О. Г. Архипова автора "Слова" оригинален. Привычка художника мыслить образами, где на первый план выходит чувство, вывела его на эмоциональное поле. Не спрятал ли здесь свое имя автор?

И Архипов последовательно изучает древне-русский текст, с

помощью универсальных "инструментов" - логики и знаний текста.

"Насколько сильнее и безошибочнее становится мысль, если она умножается на чувство!.. Радость и веселье - вот чувства, данные человеку от рождения, вот чувства, к которым он всю жизнь стремится... Имя автора надо искать в том месте позже. Было бы вовсе неплохо, чтобы своими знаниями исследователь поделился с филологами, историками города и просто людьми, желающими побольше узнать о временах старины глубокой."

Олег Геннадьевич утверждает, что в тексте имеется всего два таких момента. В первом случае - "это всплеск радостного торжества при победе над половцами, в

котором он всю жизнь стремился..."

А. ПРОКОФЬЕВ.

На снимках: О. Г. Архипов; также видится Ярославна исследователю.

пятницу 9 мая 1185 года, и второе - в светло-оптимистическом finale "Слова". И опять-таки исследователь призывает на помощь логику. В самом деле, не будет же автор подписывать свою работу где-то посередине текста. Логичнее всего сделать это в конце поэмы. Исследователь, анализируя финал "Слова", приходит к мнению, что именно здесь, в первых буквах самых эмоциональных фраз и скрыл автор свое имя - Сергей.

Я намеренно опустил технологию поиска имени древнего автора. Но об одном, самом любопытном приеме, который взял на "вооружение" исследователь, стоит сказать. Например, использование ряда чисел Фибоначчи хорошо знали люди древности, предписывая ему магическую силу. Ведал об этом, безусловно, и образованный автор "Слова".

Теперь дело за специалистами. Согласятся ли они с мнением нашего земляка, или же найдут убедительные контраргументы - время покажет. Но труд, начатый еще в отрочестве и которому О. Г. Архипов отдавал все свободное время в течение почти четырех десятилетий, завершен.

Всего несколько слов об уникальности ситуации. В нашем городе живет человек, который не просто знает на память древнерусскую поэму, но который до конца изучил оттенки древнерусских, славянских слов. Которому до мельчайших деталей известны исторические даты, имена, факты, описываемого события, философские концепции того времени, а также взгляды и мнения специалистов по истории, филологии, изучавших эту проблему позже. Было бы вовсе неплохо, чтобы своими знаниями исследователь поделился с филологами, историками города и просто людьми, желающими побольше узнать о временах старины глубокой.

Бот какое удивительное открытие дал нам уходящий 2003-й год!

А. ПРОКОФЬЕВ.

На снимках: О. Г. Архипов; также видится Ярославна исследователю.

Фото Н. СИМОНОВА.

БОЛЬШЕ НАГРАД - ХОРОШИХ И РАЗНЫХ

Прошедший 2003 год был отмечен 60-летием Кемеровской области. О нем будут напоминать отдельным кузбассовцам и мысковчанам юбилейные медали, которыми они были награждены за трудовой вклад в развитие и процветание родного края.

В декабре юбилейные медали "60 лет Кемеровской области" получили три мысковских педагога дополнительного образования. Наград удостоены директор центра дополнительного образования детей Ольга Александровна Вараксина, педагог-организатор экологобиологического отдела ЦДОД Надежда Александровна Головина и директор станции юных техников Антонина Михайловна Слободчикова. Медали им были вручены также в связи с 85-летием юбилеем системы дополнительного (государственного) образования детей. С инициативой о награждении наших педагогов выступили областные станции юных натуралистов и экологов и станция юных техников. Там мысковские экологи и техники на хороший счету.

Буквально накануне нового года медаль "За достойное воспитание детей" получила ветеран педагогического труда отличник народного просвещения РФ учительница русского языка и литературы средней школы № 3 Валентина Ефимовна Муллова. У нее два замечательных взрослых сына. Её педагогический стаж насчитывает целых 44 года!

Ранее таких же наград были удостоены директор Дома детского творчества Татьяна Петровна Елифанова и воспитатель детского дошкольного образовательного учреждения № 3 "Ласточка" Людмила Михайловна Тимофеенко, сын которой - Александр Алексеевич Тимофеенко - директор средней школы № 2.

Пусть в новом году прибавится наград в "копилках" наших учителей - причем наград не только областных, но и более высокого уровня.

НАШ КОРР.

ВНИМАНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

В районе автоколонны № 5 п. Притомский (виадук) открылся магазин автозапчастей ВАЗ, "Москвич", ГАЗ, КамАЗ. Приглашаем посетить наш магазин!

САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОТРУБИ.

Доставка на дом. Пенсионерам бесплатно. Тел. 3-47-97.

ПРОДАМ:

Женскую дубленку, р-р 48-50, б/у, в хорошем состоянии, 6000 руб. (торг). Тел. 2-47-65, после 18 час.

УАЗ-452, недорого. Обращаться: п. Тетенза, пер. Земельный, 12, в любое время.

Усадьбу с постройками в центре города. Или ПОМЕНИЯ на автомобиль, квартиру. Тел. 2-20-37.

ОПТИМИЗМА, ТЕРПЕНИЯ И УДАЧИ!

Поздравляя друг друга с Новым годом, мы обычно желаем здоровья, счастья, успехов в делах, любви и всего наилучшего. Эти пожелания адресуют наши читатели тем мысковчанам, которым они благодарны за внимание, доброту, понимание, чуткость и другие человеческие качества, которые нынче в дефиците. И потому особенно приятно читать письма-благодарности.

М. Д. Лебедева, ветеран труда:

- Спасибо моим добрым, хорошим соседям Т. Е. Юртаевой, М. Н. Агаповой, В. Н. Павленко, Л. И. Чекалиной, В. Г. Муравлевой. Они очень помогли мне, когда случилась беда - я сломала ногу. Эти женщины не оставили меня наедине с несчастьем. Были очень внимательными, предупредительными.

Я признательна за чуткое отношение ко мне медработникам центра "Здоровье". А также почтальону пятого отделения связи Елене Булдымеровой. Она всегда приносит мне корреспонденцию на дом вовремя. Спасибо вам, добрые люди, вы помогли мне поправиться. С Новым годом вас! Всех земных благ!

Т. П. Андраханова, пенсионерка:

- Я знаю отзывчивого, доброго, замечательного человека. Это работница соцзащиты Н. М. Миреева. В наше время трудно найти таких людей. Как здорово помогает мне Наталья Монвеловна, как ухаживает за мной! Она стала для меня близким и добрым человеком. Желаю ей здоровья, долгих лет жизни и всего наилучшего.

Д. Е. Фомичева:

- Мне, однококой, большой женщине, очень помогают добрые лю-

ди. Благодаря им я живу. Низкий поклон соцработнице Людмиле Степановне Руденко и ее мужу, Татьяне Яковлевне Ермоловой и ее супругу, Марии Дмитриевне Маношкиной. Спасибо за все. Дай Бог им здоровья!

Л. Т. Климонова, инвалид второй группы, бывшая работница Мысковского автотранспортного предприятия:

- Искренне благодарю за внимательное отношение к нам, пенсионерам, главу города Ю. А. Торопова, который помог мне и моим бывшим коллегам по работе, когда надо было покупать лекарства. Поздравляю Юрия Александровича с Новым годом и желаю всего наилучшего!

М. Дерговец:

- Очень внимательен к престарелым людям врач-травматолог С. Я. Халепа. Я очень благодарна этому отзывчивому доктору за помощь. Спасибо Вам, Сергей Яковлевич, за Ваш труд! С наступающим Новым Годом!

Ю. Н. Амельяненко, ветеран труда:

- Поздравляю с Новым годом замечательных профессионалов работников горсети главного инженера Сергея Васильевича Миронова, наладчика счетчиков Ирину Викторовну Филиппову, электрика Владимира Алексеевича Пономарева. Они отменно знают свое дело. У них добрая и отзывчивая душа. Побольше бы таких людей!

Восьмидесятилетняя К. Г. Ревазова, инвалид 2-й группы:

- Сердечно поздравляю с Новым 2004-м годом и низко кланя-

юсь водителям автобусов Мысковского ПАТП, кондукторам и пассажирам за уважение и внимательное отношение ко мне, инвалиду второй группы.

Н. А. Лютая, Л. Г. Борисова, Е. И. Сальникова и другие пенсионеры, жители поселка Притомский:

- Нам, пожилым людям, приходится ездить в автобусе с ГРЭСа до центра города. Путь не близкий, и нам нелегко стоять в автобусе. Редко молодые пассажиры уступят место. Однако салон автобуса, где работает кондуктором Г. М. Ильина, приятное исключение. Галина Михайловна - настоящая хозяйка салона. Она не только собирает деньги за проезд, следит за порядком, но и всегда найдет место для пожилого пассажира. Попросит молодого человека уступить или усадит на свое кондукторское место. Очень хотелось, чтобы побольше таких внимательных и предупредительных кондукторов было в ПАТП. С Новым годом Вас, Галина Михайловна! Спасибо Вам за добросовестный труд. Желаю крепкого здоровья, успехов во всем!

А. И. Набережнева, председатель совета ветеранов бывшего горбытуправления:

- Я искренне признательна за внимание и доброжелательное отношение к пожилым работникам бытового обслуживания начальнику торгового отдела администрации города Р. И. Ипатовой и работнице А. Н. Боковой, В. М. Полянской. Благодаря им предприниматели города преподнесли нам подарки к Дню пожилых людей. С Новым годом вас поздравляю, счастья, благополучия, здоровья

желаю. Пусть во всем и всегда вам сопутствует удача!

Дорогим моему сердцу бывшим работникам горбытуправления накануне Нового года хочу пожелать долголетия, крепкого здоровья, понимания детей и внуков, терпения, спокойствия.

В. Г. Беликова, ветеран труда, пенсионерка:

- В уходящем 2003 году у меня было одно замечательное событие. С Днем пожилых людей меня поздравила дома заведующая дополнительным офисом 022 Междуреченского отделения сбербанка 77/63 в Мысках З. М. Ложкина. Зинаида Михайловна сообщила приятную новость. Оказывается, я стала победительницей конкурса "Доброжелательный клиент". Мне вручили подарок и ведомственные газеты. И раньше работницы этого отделения сбербанка по здравляли меня с праздником. И потому доброго вам Нового года, З. М. Ложкина, А. А. Никольских, Л. В. Лоскутова, А. В. Незнамова и другие! Счастья Вам, вдохновения, оптимизма, мужества, удачи, терпения!

О. Степанова, преподаватель:

- С Новым годом и юбилейным днем рождения поздравляю замечательного преподавателя истории средней школы № 2 М. А. Фролову. 4 января Марии Александровне исполняется 60 лет. Строгости и мудрости, знания своего предмета и требовательности, доброжелательности и понимания педагогу не занимать. Все годы работы в школе Мария Александровна умело сочетает на своих уроках обучение и воспитание. Она умеет так заинтересовать своим предметом, что благодаря ей почти двадцать ее учеников из средних школ № 7, 2 и других выбрали профессию педагога. Среди них и я, и ее дочь Жанна.

С новогодним праздником, юбилейным днем рождения, дорогая Мария Александровна! Будьте всегда Учителем с большой буквы. Спасибо Вам за все!

Письма читала

Л. РУСАНОВА.

Уважаемые кузбассовцы!

На пороге – самый долгожданный и любимый всеми праздник – Новый год. Наряжены елки, искрятся разноцветными огнями витрины магазинов, стоит веселая предпраздничная суета. Во всем этом есть какая-то тайна, чарующая магия сказки. Накануне Нового года мы снова и снова начинаем верить в чудеса. И от этого становимся приветливее, добрее, счастливее.

С древнейших времен сохранилось на Руси немало праздников, обрядов и обычая. Они живут и будут жить, поскольку отражают характер народа, его душу, его мироощущение. Но самыми яркими, самыми волшебными являются Новый год и Рождество Христово! Эти праздники отмечают во многих странах. Их с нетерпением ждут все: и малыши, и взрослые. Ведь с ними связаны надежды на лучшее, ожидание радостных перемен в жизни.

Более 300 лет тому назад Петр Первый, по примеру других европейских государств, повелел праздновать начало нового года с 1 января. Царским указом велено было украшать ветви сосны и ели, устраивать различные игры и забавы. Проходят века, а мы с удовольствием поддерживаем старые добрые традиции, наполняем их новым, современным содержанием и с особым трепетом готовимся к встрече этого жизнеутверждающего праздника.

В преддверии Нового года каждый из нас мысленно оглядывается назад, вспоминает пережитое, задумывается о будущем своих детей и внуков.

Ходящий год был непростым для мира, для России, для Кузбасса. Варварские террористические акты, наводнения, засуха, пожары, взрывы, страдания

ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ ВАМ, ДОРОГИЕ КУЗБАССОВЦЫ!

и боялся тысяч людей – всё это было. Но главное – были добрые дела, созидательный труд, общие достижения и успехи.

Для Кузбасса 2003 год прошел под знаком 60-летия образования Кемеровской области. Жители земли Кузнецкой отметили юбилей новыми трудовыми достижениями, новыми рекордами. Поэтому с полным правом мы называем 2003 год годом дальнейшего экономического роста и социальной стабильности.

Высокими темпами развивается наша промышленность, общий её прирост составил 8% к уровню прошлого года. Это больше, чем в целом по стране.

Рекордными результатами отмечают юбилейный год кузбасские шахтёры. Они добыли более 143 миллионов тонн "чёрного золота", что на 12 миллионов тонн больше прошлогоднего. Это настоящий прорыв. Он стал возможным благодаря открытию новых угольных предприятий – трех разрезов, двух обогатительных фабрик, одной обогатительной установки, модернизации производства, росту производительности труда. Увеличилась доля переработанного угля, выросло его качество. С высокой эффективностью работают наши бригады-миллионеры. В Кузбассе 20 бригад работают в миллионном режиме. А бригада Николая Федоровича Титова с шахты "Распадская" добыла более 2-х миллионов тонн!

Достойно завершают 2003 год металлурги. Объем производства в металлургической отрасли области увеличился за год на 9%. Сегодня металлургия дает 38% общего объема промышленного производства Кузбасса.

Настоящей победой стал вывод из глубочайшего кризиса первенца российской металлургии – легендарного Кузнецкого металлургического комбината. Это уникальнейший случай в российской, да и мировой практике.

Всего 1,5 года прошло после выхода из банкротства другого гиганта нашей металлургической отрасли – Западно-Сибирского металлургического комбината. И сегодня каждая десятая тонна стального проката в России производится на Запсибе.

Наращивают мощности Кузнецкий ферросплавный, Новокузнецкий алюминиевый, Кемеровский коксохимический, Гурьевский металлургический заводы.

Стабильно работают предприятия химической промышленности. Компания "Азот" вышла на рекордный уровень загрузки своих производственных мощностей – на 98,7%. Устойчиво развиваются "Химволокно-Амтел-Кузбасс", "Токем".

Этот год был результативным для ведущих машиностроительных предприятий области – "Юрмаш" и "Анжеромаш". Они осваивают производство нового горно-шахтного оборудования, которое не уступает по качеству лучшим зарубежным образцам, но стоит на порядок дешевле. На базе Юргинского машиностроительного завода создан Центр угольного машиностроения Кузбасса. Существенный вклад в развитие Кузбасса вносит коллектив предприятия "Кемеровохиммаш". Только за последний год объемы производства у них выросли в 2 раза, а выпуск химического оборудования – в 2,8 раза.

Уважаемые труженики промышленных предприятий Кузбасса! Примите искреннюю признательность и благодарность за ваш самоотверженный труд.

Радуют темпы строительного комплекса Кузбасса. В этом году мы ввели по области 500 тысяч кв. метров жилья, что на 10% выше уровня прошлого года. 5 тыс. кв. метров жилья введено на селе по региональной программе "Сельский дом". Новоселье спровоцировали более 7 тысяч кузбасских семей.

Низкий поклон нашим селянам. Пять лет подряд, несмотря на сложнейшие погодные условия, они собирают более миллиона тонн зерна. Благодаря их трудовому подвигу область полностью обеспечивает себя хлебом, картофелем, овощами. В губернаторский резервный фонд сегодня заложен 6-месячный запас зерна. Вот уже четвертый год мы держим одну из самых низких в стране цену на хлеб.

Экономические достижения последних лет позволили создать в области мощную систему социальной защиты, равной которой нет в России. Это поддержка ветеранов, многодетных семей, инвалидов, детей-сирот и других малообеспеченных слоев населения.

Сегодня свыше 130 тысяч человек получают кузбасскую пенсию. На ее выплату ежемесячно из областного бюджета выделяется около 10 млн. руб. Ежегодно мы расширяем круг её получателей.

С 2003 года кузбасскую пенсию выплачивают ветеранам, награжденным орденом Трудового Красного Знамени; малообеспеченным пожилым людям, которые родились до 31 декабря 1931 года и имеют общий трудовой стаж 40 и более лет; вдовам и детям (до 18 лет) погибших сотрудников органов внутренних дел. Кузбасскую пенсию также стали получать доктора и кандидаты наук, ушедшие на пенсию из государственных учреждений образования; кузбассовцы, удостоенные почетных званий "Народный учитель СССР", "Народный учитель РФ"; члены Союза писателей, Союза художников и Союза театральных деятелей.

Почти 27 тысяч кузбассовцев каждый месяц получают продуктовые наборы. Затраты областного бюджета в год составляют почти 38 миллионов. В 2003 году продуктовые наборы стали получать наряду с ветеранами войны и тружениками тыла, пенсия которых ниже тысячи рублей.

В этом году в области начата претворяться в жизнь новая социальная программа "Губернский телефон", по которой сотовыми телефонами бесплатно обеспечиваются ветераны войны и труда, инвалиды, не имеющие возможности для установки обычного квартирного телефона, причем "социальные звонки" для них тоже бесплатные. Мы уже передали 3,5 тысячи сотовых телефонов.

Продолжается работа по обеспечению спецавтотранспортом инвалидов Великой Отечественной войны. В 2003 году бесплатно вручили 803 автомобиля "Ока", что на треть больше, чем в прошлом году. А всего за последние 5 лет мы выдали более 2-х тысяч автомобилей "Ока".

Особое внимание уделяем вопросам материнства и детства.

По итогам организации летнего отдыха детей Кемеровская область в этом году была отмечена Правительством РФ в числе трёх лучших регионов России.

В конце декабря для кузбасских ребятишек зажгла свои огни губернаторская новогодняя ёлка. В новогодние каникулы пройдут рождественские приемы. На них побывают, прежде всего, учащиеся губернаторских учреждений, воспитанники детских домов, дети-инвалиды и отличники учбы.

По добре кузбасской традиции новогодние подарки вручим и семьям, в которых в первый час Нового 2004 года родится ребенок. Они получат от области солидную денежную помощь.

Уважаемые кузбассовцы!

Все, что мы сделали за этот год, это плоды нашего большого общего труда, нашего разума, творчества и созидательный энергии.

Мы по праву можем гордиться нашими успехами. Убеждены, что все эти добрые перемены получат в новом году продолжение, укрепляя авторитет Кузбасса как в России, так и за ее пределами. Залог этому – вы, талантливые и трудолюбивые люди, живущие на нашей Кузнецкой земле.

По восточному гороскопу 2004 год – год синей обезьяны. Обезьяна на Востоке выступает символом созидающей энергии. Не случайно ее называют настоящим двигателем прогресса. Так что в следующем году нам предстоит великие свершения.

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с праздником!

Пусть в новом году в каждом доме звучит задорный детский смех, пусть люди старшего поколения будут окружены заботой и вниманием, а молодежь активно трудится и строит планы на будущее.

Здоровья, счастья, благополучия вам, дорогие кузбассовцы! Успехов и удачи, душевного тепла и семейной гармонии.

С Новым годом!

С уважением

Губернатор Кемеровской области

А. Г. ТУЛЕЕВ.

Председатель областного

Совета народных депутатов

Г. Т. ДЮДЯЕВ.

Главный Федеральный инспектор

В. Н. КАЗАКОВ.

От Нового года каждый из нас ожидает чего-то действительно нового: свежих впечатлений, приятных перемен, интересных новостей. Наш корреспондент, побеседовав с некоторыми мысковчанами, задал им всего два вопроса: какие перемены произошли у вас в прошедшем году и что ожидаете от года грядущего? Вот какие прозвучали ответы.

ИЗ ГОДА В ГОД ПЕРЕХОДЯ...

- Некоторые мысковчане действительно хотят ассоциировать Новый год с новыми изменениями в своей жизни и потому стремятся еще до боя курантов стать женатым или замужним человеком, т. е. создать семью, - говорит работник ЗАГСа г. Мыски Мария Александровна Вологдина. - Буквально накануне нового года, т. е. 27 декабря пожелали сочетаться законным браком 6 мысковских пар, еще столько же станут новобрачными 31 декабря. От имени всех горожан мне хочется пожелать им семейного счастья, любви, взаимопонимания и, конечно же, согласия.

- Ушедший год стал во многом успешным для нашей школы, - отвечает на заданный вопрос директор школы № 1 Константин Петрович Тимофеев. - Мы выпустили двух "серебряных" медалисток - Ольгу Ромащенко и Екатерину Усову, которые успешно поступили в высшие учебные заведения области. Но не только они были столь удачливы. Пятьдесят процентов всех одиннадцатиклассников также стали студентами вузов, причем сорок процентов из них поступили в областные, а десять - в вузы страны. Мы заняли 14 призовых мест на городских школьных олимпиадах, выйдя, таким образом, на 2-е общегородское место среди школ, а наша Алина Шуваева набрала самое большое количество баллов на городском конкурсе "Ученик года", показав самое лучшее знание таких предметов, как химия и история. Также мы стали первыми в городском фестивале детского творчества "Апрельский калейдоскоп"; первыми в легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы (обогнав команды дегкоатлетов ТУ ГРЭС, ЦОФ "Сибирь", горнолыжной школы), стали победителями в номинации "Цветочный калейдоскоп", продемонстрировав жюри самый лучший школьный цветник. Кроме этого, в городском конкурсе творческих проектов "взяли" первое место в номинации

"Шитье и рукоделие", стали обладателями весеннего Кубка КВН, лидировали в городском конкурсе "Прочитаем Онегина вместе"... Словом, было очень много радостных событий.

В уходящем году нашло реальное подтверждение то, что мы одними из первых в стране начали в 2000-м году - это организация профильных классов. Мы уже тогда ввели в школе два основных направления: физико-математическое и химико-биологическое. Время показало нашу правоту: с 2003 года Министерство образования РФ в обязательном порядке вводит наше, по сути, идею во все школы страны. Вот такие, в общем, дела.

- С августа уходящего года распоряжением администрации г. Мыски "О создании единой дежурно-диспетчерской службы" на базе телефона "01" была организована служба спасения, - делится впечатлениями о главном событии 2003-го начальник службы спасения Юрий Васильевич Маширов. - Населению стало, естественно, намного удобнее в любой ситуации, не задумываясь, набирать один и тот же номер телефона. Круглосуточно в службе спасения, а именно так уже сейчас вам отвечают на звонок по "01", опытные диспетчеры примут ваш сигнал, правильно оценят любую ситуацию. Диспетчер нашей службы напрямую сможет вызвать милицию, скорую помощь, пожарную охрану, которые в считанные минуты придут к вам на помощь.

Однако изменения изменились, но пока что они ничем не подкреплены: ни дополнительными людьми, ни техникой, работать продолжаем, опираясь на уже имеющуюся материально-техническую базу.

В новом году хочется пожелать мысковчанам доброго здоровья, осторожности во всем и поменьше таких ситуаций, когда пришлось бы обращаться в службу спасения "01".

С мысковчанами разговаривала С. ЗАВЬЯЛОВА.

Поздравляю дорогих мысковчан, всех покупателей, коллектива магазина "МЕЧТА", наших ветеранов труда, друзей, коллег, предпринимателей с Новым годом!

Счастья всей душой желаю, чтобы прожили 2004 г. без печали и забот. Чтоб с успехом вы трудились, а на праздник веселились!

С уважением
Л. БОЯРКО.

НЕСМОТРЯ НА ТО, что содеримое гороскопов в большинстве своем является полной чушью, мы нет-нет, да и поглядываем в них. Любопытство берет верх над разумом, да и свалить свои неудачи можно в крайнем случае на астрологов. Мол, именно так распорядились звезды...

Но в наступающем году всех нас ожидают в равной степени как успех, так и неудачи, как взлеты, так и падения... Предстоящий год по восточному календарю - год Обезьяны, и вот какие подарки она преподнесет другим знакам восточного Зодиака.

Крыса (1948, 1960, 1972, 1984 г. р.)

Крыса будет чувствовать себя в отличной форме, ей все будет удаваться. Очень удачный год для вступления в брак и начала партнерских отношений.

Крысы-1948 смогут решить многогранные проблемы.

У Крыс-1960 сложатся блестящие карьерные перспективы.

Крысы-1972 попадают в полосу счастья в любви и финансово-важенном везении, но личная жизнь поглотит все их интересы.

Крысы-1984 - на пороге выбора профессии, старшие товарищи помогут принять верное решение.

Бык (1949, 1961, 1973, 1985 г. р.)

Быка выводят из равновесия постоянная нестабильность и неопределенность. Не тратьте много сил и душевной энергии на текущую - со временем часть проблем рассосется сама собой.

Быкам-1949 предстоит очень ответственная работа и в результате - официальное поощрение.

Быков-1961 начальство в течение года будет постоянно загружать дополнительной работой.

Быки-1973 должны будут много трудиться, закладывая резервы на будущее, им предстоит решить квартирный вопрос.

Время серьезных перемен наступает у Быков-1985, большую поддержку им окажут верные друзья.

Тигр (1950, 1962, 1974, 1986 г. р.)

Тигру в год Обезьяны повезет в любви, но сильно не повезет в общении с деловыми партнераами и начальством.

Тигры-1950 подвернутся искушению обидеть или несправедливо поступить с близкими людьми. Время кардинальных перемен в судьбе наступает у Тигров-1962, постарайтесь не разрушить свою карьеру и семенную жизнь.

Более-менее спокойный год на работе предстоит Тиграм-1974, но в личной жизни - сжигающая буря страсти!

У Тигров-1986 много искушений в любви, их будет одолевать желание обнять необъятное.

Кот (Заяц, Кролик) (1951, 1963, 1975, 1987 г. р.)

Кот в год Обезьяны чувствует себя "на коне", активно пользуясь своими связями и успешно решает все вопросы чужими руками.

Коты-1951 сумеют реализовать проекты по работе и улучшат свои жилищные условия.

Коты-1963 стоят на пороге важных жизненных перемен, им нужно накопить за этот год больше сил и средств для будущих сражений.

Коты-1975 входят в возраст Будды (29 лет) и получат от жизни много подарков - вознаграждение по службе и симпатии в личной жизни.

У Котов-1987 будут успехи в учебе, им повезет на экзаменах при поступлении в институт.

Дракон (1952, 1964, 1976, 1988 г. р.)

Для Дракона - счастливый год, дающий возможность реализовать амбициозные проекты на службе и в личной жизни.

Драконам-1952 предстоит хлопотливый год с повышенной нагрузкой, все планы осуществлят-

ся, но дружеские отношения подвернутся серьезной проверке.

Много любви и денежная удача уготованы Драконам-1964.

Драконам-1976 повезет на работе, им предложат повышение либо они откроют самостоятельное дело.

Драконы-1988 потратят много времени для выяснения любовных отношений, но в смысле работы и заработка им должно повезти.

Змея (1953, 1965, 1977 г. р.)

Змея ощущает в год Обезьяны скрытую конкуренцию: ее мудрость противостоит хитрости Обезьяны. Нужно проявить осторожность в контактах с общественностью и средствами массовой информации, спокойнее для Змеи провести этот год в тени.

Много парадоксальных событий произойдет у Змей-1953, ничему не удивляйтесь и воспринимайте события философски.

Змеям-1965 большой опорой будет духовное начало, приобретение новых знаний, освоение новой профессии.

Змеям-1977 следует насторожиться - слишком легко им достается успех в личной жизни и на службе.

Лошадь (1954, 1966, 1978 г. р.)

АСТРОПРОГНОЗ - 2004

ВСТРЕЧАЕМ ЗЕЛЕНУЮ ОБЕЗЬЯНУ!

Лошадь попытается взять реванш в карьере и добиться известности, но наиболее правильная тактика будет заключаться не в кавалерийском наскоке, а в умении убеждать.

Лошадь-1954 справляется с юбилеем, в связи с чем получит много подарков, ее заслуги признают даже врачи.

У огненной Лошади-1966 наступает период кардинальных перемен в личной и семейной жизни, ее ждет переезд или обмен квартиры.

Удачный расчет и образование позволят Лошади-1978 начать собственный бизнес и установить партнерские связи за рубежом.

Коза (1955, 1967, 1979 г. р.)

Для Козы год Обезьяны - это возможность отойти от текущих дел, отдохнуть и сосредоточиться. Все пойдет по накатанной колее. А если удастся "поймать золотую рыбку", то она исполнит все ваши желания.

Весьма удачливым этот год окажется для Козы-1955, ей удастся заключить выгодные контракты.

Коза-1967 достигает возраста Пушкина - для нее наступает пора раздумий о дальнейшей судьбе. В борьбе за счастье постарайтесь только обойтись без дуэли.

В жизни Козы-1979 все поменяется: черное станет белым и наоборот. Приготовьтесь к тому, что любовь может обернуться ненавистью, а вражда - любовью.

Обезьяна (1956, 1968, 1980 г. р.)

В свой собственный год Обезьяна чувствует себя великолепно и охотно раздает подарки окружающим. Вы будете щедры и гостеприимны, как никогда!

У Обезьянам-1956 - заслуженное признание на работе и высшестоящих инстанциях, удачные поездки на протяжение года. Счастливое, но в чем-то и опасное время везения и всевозможного

наступает у Обезьянам-68: все, что вы хотите, сбудется, но помните, что Фортуна - дама капризная...

Весьма комфортно будут чувствовать себя Обезьянам-1980: им повезет в любви, а проекты с их участием станут приносить прибыль.

Петух (1957, 1969, 1981 г. р.)

Труднее всего в год Обезьяны придется Петуху. Его фанфарно-шапкозакидательские планы не будут пользоваться успехом. Остается одно - упорно трудиться и внимательно прислушиваться к мнению окружающих, развивать самокритику и дисциплину.

Петухам-1957 следует отаться от карьерной борьбы и сосредоточиться на семейной жизни.

У Петухов-1969 дела сложатся благоприятно, если только они не снизят темпа своей работы.

Наиболее спокойно этот год пройдет у Петухов-1981: в любви им признают самыми неотразимыми.

Собака (1958, 1970, 1982 г. р.)

Собака в год Обезьяны проявит большой энтузиазм в осуществлении нового дела, сумеет привлечь внимание общественности, создаст себе хорошую рекламу, но будет слишком самонадеянной и неосмотрительной в оценках окружающих.

Собакам-1958 рекомендуется навести порядок в семье, расставить все по местам, что потребует дополнительных инвестиций.

Собаке-1970 предстоят интересные путешествия. Успехи в работе будут чередоваться с успехами в личной жизни.

Большую поддержку Собакам-1982 окажут родители и старшие товарищи, которые помогут принять правильное решение относительно выбора партнера.

Кабан (Свинья) (1959, 1971, 1983 г. р.)

Год Обезьяны очень удачен для Кабана: все его замыслы реализуются, врачи успокаются, и он сможет наслаждаться счастьем в кругу близких.

Возраст искушений наступает у Кабана-1959, но не забывайте, что любовь коварна и изменчива!

Возраст жизненного расцвета, успеха в карьере и славы - у Кабана-1971, ему стоит использовать этот период для начала нового этапа своей жизни.

Кабану-1983 повезет в любви и искусстве, ему удастся прудиться и волопить в жизнь оригинальный проект, который получит признание зрителей.

Хотя мы будем встречать Новый год в ночь с 31 декабря на 1 января (т. е. фактически сегодня), настоящий астрологический год начинается 22 января в 0.06 по московскому времени. Называется он будет годом Зеленой Обезьяны.

Обезьяна - животное шустroе и очень умное, по интеллекту стоит ближе всего к человеку. Поэтому на Востоке год Обезьяны символизирует быстрые перемены и неожиданные повороты судьбы, и преуспевают активные, смекалистые, хитрые и ловкие. Главное, верить своей интуиции, приглядываться к "пророческим снам". Под влиянием энергий стихии Дерева люди будут проявлять упорство, выдержанность, готовность принести себя в жертву или совершил героический поступок ради всеобщего благополучия. Многие почтывают себя "романтиками без страха и упрека". В год Обезьяны мы наконец сможем реализовать те планы, которые не смогли или не захотели довести до конца в год Козы, остерожничая и боясь действовать прямолинейно.

В общем, дерзайте, мыслячане!

Со звездочетами общалась С. АДАМСОНС.

Администрация Мысковской типографии поздравляет ветеранов-пенсионеров и весь коллектив с наступающим Новым годом! Счастья, здоровья и успехов вам, дорогие коллеги!

Поздравляем дорогого, любимого Ивана Николаевича БРОДНИКОВА с 70-летием! Семейного тепла, веселых дней, счастливых лет, здоровья крепкого боя и всего, чем счастлив человек, тебе мы в этом день желаем!

Жена, дочери, зятья, внуки, правнуки.

Поздравляем с Юбилеем Виктора Николаевича КОНОВАЛОВА! Не жалей ты прошедшие годы, жизнь во все времена хороша. Поздравляем тебя с Юбилеем и желаем здоровья, добра!

Жена, дети, теща, сватья и друзья.

Поздравляем с Годовщиной свадьбы Людмилу Николаевну и Виктора Николаевича КОНОВАЛОВЫХ! Всех благ вам в жизни и здоровья, богатства, мира и тепла! Семья, согретая любовью, всегда надежна и крепка.

Дети.

Поздравляем Михаила Петровича ЕРМОЛОВА с 70-летием! Желаем радости и счастья, причин чтоб не было грустить! И в полном здравии, конечно, до свадьбы правнуков дожить!

Жена, дочь, зять, внуки, племянники.

Поздравляем Ирочку СКОРОВУ с 20-летием! Мы в этот день прекрасный весь мир тебе дарим. И будь ты очень счастлива - от сердца говорим!

Дедушка и бабушка.

Любимую жену, самую замечательную маму, нежную бабушку Марию Александровну ФРОЛОВУ поздравляем с Юбилеем! Пусть каждый твой день будет солнечным и ясным!

Муж ВЛАДИМИР, дочь ЖАННА, зять АНДРЕЙ, внуки СЕРГЕЙ, ТАНЯ, НАСТА.

Любимую и дорогую жену, маму и бабушку Валентину Тимофеевну НИСКОВСКУЮ поздравляем с Юбилеем! Родная, любимая, ты нам нужна! Добра и красоты, сердцем нежна. Ты наша надежда, опора и счастье. Ты даришь нам ласку, любовь и участие. Здоровой всегда и весело будь! Пусть солнце удач освещит твой путь!

Муж, дети, внуки.

Коллективы Мысковской типографии и редакции газеты "Вариант" поздравляют Валентину Тимофеевну НИСКОВСКУЮ с Юбилеем! Здоровья Вам, любви, успеха, поменьше слез, побольше смеха, дорогу жизни подлинней и много радости на ней!

Поздравляем милую, дорогую Олесеньку СЫЧЕВУ с 18-летием! В 18 лет ты так красива, свежа дыханием весны... Тебя кто знаком, ведь не напрасно в тебя по уши влюблены. Мила, полна очарования, добра, стройна, легка, умна... И чашу, полную от счастья, дай Бог, испить сполна!

Любящие тебя дедушка и бабушка, все родные.

Поздравляем с Юбилеем Людмилу Андреевну ОНОШКО! Пусть в этот день засветит солнце ярче, и радость жизни пусть закроет тьму, и пусть здоровье будет лучшим из подарков, все остальное приложится к нему!

Родные.

Поздравляем с Юбилеем Василия Андреевича ЕЛЕСИНА! Две пятерки в юбилей поздравляют спешим скорее. Пусть сил твоих не убывает и радость светится в глазах. И счастье пусть не покидает ни в личной жизни, ни в делах!

Друзья и коллектив редакции газеты "Вариант".

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Мет. двери, решетки.

Скидки до 15%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-7